Sujet : Révision à la hausse du budget dédié à l’utilisation des ressources spatiales
Cher/Chère [NOM],
En tant que membre de votre circonscription, je vous écris pour vous soutenir le potentiel de l’Utilisation des Ressources Spatiales (URS) en développant un nouveau pant de l’économie.

L’Utilisation des Ressources Spatiales est tout simplement l’utilisation des ressources de provenance extra-terrestre, au bénéfice de l’humanité. Il y a une corrélation entre les dynamiques industrielle, scientifique et commerciale permettant de prospérer dans le futur. Étant donné l’intérêt dans le secteur spatial démontré par notre adhésion à l’Agence Spatiale Européenne ainsi que l’établissement de notre propre agence spatiale, Centre National d'Études Spatiales (« CNES »), je souhaiterais accentuer le fait que l’URS a le potentiel d’avoir un impact positif, responsable et viable sur notre économie au long terme. Cependant, afin d’y parvenir à en faire une réalité, une politique à l’intention de notre allocation budgétaire est requise.

De ce fait, en tant que notre représentant au sein de la commission européenne pour mener à bien ce genre de politique, je vous demande de :
1. Allouer un budget pour notre agence nationale spatiale dédiée au secteur d’URS, incluant dans son périmètre d’action : la Lune, les astéroïdes et Mars. Comme la plupart des nations, chaque agence a un budget ; mais une accentuation des activités liées au URS serait souhaitée.

a. Mettre en avant les objectifs lunaires : les données existantes de la surface lunaire récoltés lors de mission de prospection peuvent être utilise pour supporter de futures missions. Avec un financement suffisant, notre agence pourrait tester la viabilité d’utiliser les ressources lunaires pour : la production d’énergie avec l’hélium 3 ou la production industrielle avec les régolites et dépôts lunaires. La lune est prête à être intégrée dans notre chaine de production en fournissant une nouvelle source de ressources. Le marché peut être stimulé par l’emploi d’un partenariat entre le privé et le publique. En définitive les contribuables français vont bénéficier des avancées scientifiques qui seront développées grâce à ce nouvel effort.
b. Mettre en avant les objectifs à destination des astéroïdes : avec un financement adéquat, les agences pourront collectivement étendre leur domaine de connaissance sur les astéroïdes ainsi que les objets géocroiseur (NEO). L’accent peut se faire sur la prédiction des collisions avec la Terre ainsi que l’exploitation des ressources dont ces objets peuvent regorger comme le nickel ou du platine.
c. Mettre en avant les objectifs martiens : il ne faut pas délaisser Mars, les sols martiens peuvent contenir des matériaux importants pour nos industries. La présence de l’homme sur Mars bénéficiera aussi bien au secteur privé que le publique.

2. Une coordination entre les agences spatiales à l’échelle internationale est cruciale pour canaliser les efforts individuels en provenance des États, aussi bien des agences nationales que de l’Agence Spatiale Européenne. Financer de tel projet est un réel investissement pour le futur et non un simple fardeau sur le dos du contribuable. Le développent d’une telle activité va être le catalyseur de la création d’emploi, d’avancée scientifique ainsi que repousser les limites de nos connaissances sur notre Système Solaire.
L’exploration spatiale devrait être une priorité, et non seulement relégué au rang de politique budgétaire de luxe si les apports des contribuables dépassent les projections du gouvernement. Beaucoup de technologies faisant parties de notre vie quotidienne proviennent directement des efforts spatiaux.

Les générations futures vont bénéficier d’une économie prospère et d’un secteur spatial développé. L’engagement de la jeunesse via l’éducation sur les problématiques spatiales ne peut que générer un enthousiasme qui ira bien au-delà d’un phénomène ludique. En mettant l’Utilisation des Ressources Spatiales au cœur des enjeux européens, la dynamique va s’accentuer sur la création de nouvelle industrie, notre société de demain sera la première à en bénéficier.
Un électeur dévoué,
Signé [PrenomNom]
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